

Berichtigung der

1. Satzung zur Änderung der Verwaltungs- und Benutzungsordnung für das Zentralinstitut für Biomedizinische Technik (ZBMT) in der Universität Ulm vom 4. März 2002

und der

Neufassung der Verwaltungs- und Benutzungsordnung für das Zentralinstitut für Biomedizinische Technik (ZBMT) in der Universität Ulm vom 4. März 2002

vom 18. April 2002

Artikel 1

Die 1. Satzung zur Änderung der Verwaltungs- und Benutzungsordnung für das Zentralinstitut für Biomedizinische Technik (ZBMT) vom 4. März 2002 (Amtliche Bekanntmachungen der Universität Ulm 2002, S. 53-57) wird wie folgt berichtigt:

Im Rubrum wird die Formulierung „am 7. Juni 2001 und 22. November“ durch die Formulierung „am 7. Juni und 22. November 2001“ ersetzt.

Artikel 2

Die Neufassung der Verwaltungs- und Benutzungsordnung für das Zentralinstitut für Biomedizinische Technik (ZBMT) vom 4. März 2002 (Amtliche Bekanntmachungen der Universität Ulm 2002, S. 62-67) wird wie folgt berichtigt:

Im Rubrum wird die Formulierung „am 7. Juni und 22. November 2002“ durch die Formulierung „am 7. Juni und 22. November 2001“ ersetzt.

Artikel 3

Diese Berichtigung tritt am Tag nach ihrer Bekanntmachung in den amtlichen Bekanntmachungen der Universität Ulm in Kraft.

Ulm, den 18. April 2002

(gez.)

(Prof. Dr. H. Wolff)

- Rektor -